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1- گزينه نادرست كدام است؟

a) كنترل مستقيم برنامه نويس بر حافظه اندك است.                                

b) ساختار پشته زمان اجرا نيازمند مديريت حافظه پوياست.

c) برنامه نويس تكنيك مديريت حافظه استفاده شده را براحتي تشخيص مي دهد.   

d) وقتي پشته و هرم به يكديگر برسند، برنامه با كمبود حافظه مواجه مي شود.

2- كدام مورد جزء مواردي است كه در حين اجرا به حافظه نياز دارد؟

a) داده هاي خراب سيستم                                      b) محيط هاي ارجاع

c) نقاط برگشت زيربرنامه ها                                    d) همه موارد
3- گزينه درست كدام است؟

a) در تفسير سخت افزاري برنامه بشكل كد مياني در مي آيد.   

b) در تفسير نرم افزاري برنامه بشكل كد ماشين در مي آيد.

c) برنامه هاي سيستم بشكل كد ماشين اجرايي سخت افزاري است.                                                            

d) عباراتِ شامل فراخواني بازگشتي به حافظه موقت زيادي نياز ندارد.

4- مهمترين عملياتي كه نياز به تخصيص حافظه دارد، كدام است؟

a) ركورد فعاليت                                               b) محيط ارجاع

c) بافر ورودي- خروجي                                      d) موارد b,a
5- كدام عمليات به مديريت حافظه مخفي نياز دارد؟

a) تخصيص حافظه موقت براي ارزيابي عبارات                        b) فراخواني زيربرنامه

c) ايجاد و حذف ساختمان داده                                           d) درج عنصري در ساختمان داده

6- مشكل كنترل برنامه نويس روي مديريت حافظه كدام است؟

a) با مديريت حافظه تحت كنترل سيستم تداخل ايجاد مي كند.                                                           

b) منجر به زباله ها و ارجاع هاي معلق مي شود.

c) منجر به مفقود شدن مسير دستيابي به حافظه مي شود.                                                           

d) همه موارد 

7- مراحل مديريت حافظه عبارتست از :

a) تخصيص اوليه، بازيابي حافظه                             

b) تخصيص اوليه، فشرده سازي و استفاده مجدد

c) تخصيص اوليه، بازيابي حافظه، فشرده سازي و استفاده              

d) هيچ كدام

8- گزينه نادرست كدام است؟

a) تغيير محل اشاره گر پشته و جمع آوري زباله ها، بازيابي ساده حافظه است.                                                           

b) سيستم به سختي مي تواند تعيين كند بهترين زمان براي تخصيص و آزادسازي حافظه كي است.

c) برنامه نويس دقيقاً مي داند كي بهترين زمان تخصيص حافظه يا آزادسازي آنست.                                                            

d) در فشرده سازي از تكه هاي كوچك فضاي آزاد، بلوك هاي بزرگي از فضاي آزاد ايجاد مي شود.

9- ساده ترين شكل تخصيص حافظه كدام است؟

a) مديريت حافظه تحت كنترل سيستم                                 b) مديريت حافظه هرم

c) مديريت حافظه ايستا                                                  d) هيچ كدام

10- حافظه مربوط به بافرهاي IO در كدام نوع مديريت حافظه تخصيص مي يابد؟

a) مديريت حافظه تحت كنترل سيستم                                 b) مديريت حافظه هرم

c) مديريت حافظه ايستا                                                   d) هيچ كدام

11- در كدام زبان كل حافظه بطور ايستا تخصيص مي يابد؟

a) فرترن                                                                    b) ليسپ

c) اِم اِل                                                                     d) همه موارد

12- در كدام نوع مديريت حافظه، بازيابي و استفاده مجدد مطرح نيست؟

a) مديريت حافظه تحت كنترل سيستم                                 b) مديريت حافظه هرم

c) مديريت حافظه ايستا                                                   d) هيچ كدام

13- حافظه لازم براي سگمنت كد برنامه ها در كدام نوع مديريت حافظه تخصيص مي يابد؟

a) مديريت حافظه تحت كنترل سيستم                                 b) مديريت حافظه هرم

c) مديريت حافظه ايستا                                                   d) هيچ كدام

14- در زمان حذف يا بسط ساختمان داده هاي تعريف شده توسط كاربر، چه نوع مديريت حافظه اي نياز است؟

a) مديريت حافظه تحت كنترل سيستم                                  b) مديريت حافظه هرم
c) مديريت حافظه ايستا                                                    d) هيچ كدام

15- گزينه نادرست كدام است؟

a) در حافظه هرم با اندازه عناصر ثابت مديريت حافظه ساده است.                                                            

b) در حافظه هرم با اندازه عناصر متغير فشرده سازي مطرح است.

c) در اِم اِل حافظه مي تواند در هر نقطه اي از برنامه تخصيص يابد.                                                            

d) در حافظه هرم در نقطه اي از اجرا مي توان حافظه اي را تخصيص داد يا آزاد كرد.

16- كدام مورد ساده ترين تكنيك بازيابي حافظه است؟

a) برگشت صريح                                                        b) شمارش ارجاع

c) زباله روبي                                                             d) هيچ كدام

17- مشكلي كه استفاده از تكنيك برگشت صريح را مشكل مي كند، چيست؟

a) زباله ها                                                                b) ارجاع هاي معلق

c) حافظه هاي بدون مسير دستيابي                                    d) همه موارد
18- دستور Dispose در زبان پاسكال چه نوع تكنيك بازيابي حافظه را پياده سازي مي كند؟

a) برگشت صريح                                                       b) شمارش ارجاع

c) زباله روبي                                                            d) هيچ كدام

19- مشكل كدام تكنيك بازيابي حافظه، هزينه نگهداري آنست؟

a) برگشت صريح                                                      b) شمارش ارجاع
c) زباله روبي                                                           d) هيچ كدام

20- كدام تكنيكِ بازيابيِ حافظه در سيستم هاي پردازش موازي متداول است؟

a) برگشت صريح                                                     b) شمارش ارجاع
c) زباله روبي                                                          d) هيچ كدام

21- گزينه درست كدام است؟

a) ارجاع معلق وقتي بوجود مي آيد كه حافظه خيلي زود آزاد شود.

b) زباله وقتي بوجود مي آيد كه حافظه خيلي دير آزاد شود.

c) عمل نشانه گذاري زباله روب مشكل تر از عمل جاروكردن است.                                                            

d) همه موارد

22- در كدام زبان زباله روبي بدون هيچ مشكلي امكان پذير است؟

a) ليسپ                                                                  b) اِم اِل

c) C , C++                                                            d) همه موارد

23- گزينه درست كدام است؟

a) در زباله روبي ابتدا عمل جاروكردن و سپس عمل نشانه گذاري انجام مي شود.

b) جاروكردن عمل مشكل تري از نشانه گذاري است.

c) هر عنصري يك بيت زباله روبي دارد كه در ابتدا off است. 

d) در جاروكردن در حين جستجو تمام بيت هاي زباله روبي off مي شود. 

